

中国共产党是一个大党,领导的是一个大国,进行的是伟大的事业。每逢重大历史关头,党总是能够制定正确的政治战略策略,指引我们战胜无数风险挑战,不断从胜利走向胜利。在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,党的二十届三中全会在北京胜利举行。全会从党和国家事业发展全局的战略高

度出发,重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题,审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。这是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,是在新的历史起点上推进全面深化改革向广度和深度进军、又一次总动员、总部署,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发

展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心,向国内国际释放了我们党坚定不移高举改革开放旗帜的强烈信号。善于用改革的办法解决发展中的问题,是我们党治国理政的一条重要经验。(下转第2版)



خوتەن گېزىتى

和田地委主管主办 和田地区融媒体中心出版

征求对中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定的意见

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话

王沪宁蔡奇丁薛祥出席

新华社北京7月19日电 中共中央5月20日在中南海召开党外人士座谈会,就中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,中共中央政治局会议决定召开二十届三中全会,重点研究部署进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题并作出决定,这是从新征程党和国家面临的新形势新任务出发考虑的,目的是深入贯彻落实中共二十大精神,对进一步全面深化改革作出系统谋划和部署,为实现第二个百年奋斗目标提供强大动力和制度保障。中共中央政治局常委王沪宁、蔡奇、丁薛祥出席座谈会。

座谈会上,民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表朴世龙先后发言。他们对中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定稿表示完全赞同,一致认为这科学谋划了进一步全面深化改革的重大举措,明确了新的历史起点、新的历史方位上改革的指导思想、目标原则和重点任务等,具有重大的理论意义、实践意义和时代意义,并就激发经济活力、构建区域协调发展新格局、促进人口高质量发展、发展新质生产力、深化医药卫生体制改革、破解人才培养机制性障碍、构建同科技创新相

适应的科技金融体系、推动国有企业和民营企业协同创新、推进高水平对外开放、促进两岸融合发展等提出意见和建议。在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他首先介绍了中共中央对党的二十届三中全会研究关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的考虑和文件起草有关情况。他指出,发扬民主、集思广益,广泛听取各方面意见,是中共中央委托中央统战部专门征求了党外人士对中共二十届三中全会有关议题的意见和建议,大家围绕新时代全面深化改革的实践经验,进一步全面深化改革的总体目标、需要遵循的重要原则,各领域进一步深化改革的目标任务、重大举措,发挥党

外人士在全面深化改革中的作用等问题,提出了不少有价值的意见和建议。大家在刚才发言中提出了很好的意见和建议,我们将认真研究吸纳。他代表中共中央向大家表示感谢。习近平强调,进一步全面深化改革要直面问题,强化问题意识,突出问题导向,围绕发展所需,顺应民心所向,着力解决制约高质量发展的堵点问题、影响社会公平正义的热点问题、民生方面的难点问题、党的建设的突出问题、各领域的风险问题,增强改革的针对性、实效性。坚持标本兼治、重在治本,既要继续在全面上下功夫,使改革举措全面覆盖推进中国式现代化需要解决的突出问题;又要持续在深化上用实劲,突出经济体制这个重点。(下转第2版)

坚定不移高举改革开放旗帜、紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革

——中共中央举行新闻发布会解读党的二十届三中全会精神

7月15日至18日,党的二十届三中全会在北京召开。此次全会是在新时代新征程上,中国共产党坚定不移高举改革开放旗帜、紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革召开的一次十分重要的会议。

7月19日,中共中央举行新闻发布会,介绍和解读党的二十届三中全会精神。

全会最重要的成果是审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。

中央政策研究室副主任唐方裕介绍说,全会最重要的成果,就是审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。全会《决定》的起草,是在党中央领导下进行的。习近平总书记亲自担任文件起草组组长,全程亲自组织、亲自指导、亲自把关定向,发挥了决定性作用。

“把进一步全面深化改革、推进中国式现代化作为全会主题,抓住了事业发展的关键和关键,意义十分重大。”唐方裕说。

“党中央确定以此为全会主题,是经过深思熟虑的。”唐方裕表示,一方面,推进中国式现代化面临许多复杂矛盾和问题,必须克服种种困难和阻力,需要通过进一步全面深化改革,推动生产关系和生产力的上层建筑和经济基础、国家治理和社会发展更好相适应,为中国式现代化提供强大动力和制度保障。另一方面,中国式现代化作为新时代新征程党的中心任务,包括进一步全面深化改革在内的党和国家一切重大战略部署,都必须紧紧围绕推进中国式现代化来谋划和展开。

“全会召开期间,与会同志对《决定》稿讨论热烈,给予高度评价。普遍认为,《决定》既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇,是我们党历史上又一重要纲领性文献。”他说。

党中央总结新时代以来全面深化改革重大成就作出重要判断

全国政协副主席、中央改革办分管日常工作的副主任穆虹介绍说,《决定》开篇指出,党的十一届三中全会是划时代的,开启了改革开放和社会主义现代化建设新时期。党的十八届三中全会也是划时代的,开启了新时代全面深化改革、系统整体设计推进改革新征程,开创了我国改革开放全新局面。

“这是党中央总结新时代以来全面深化改革重大成就作出的重要判断。”他表示,这些历史性成就的取得,根本在于以习近平同志为核心的党中央领航掌舵,在于习近平新时代中国特色社会主义思想指引。

穆虹说,党的十八大以来,习近平总书记亲自领导、亲自部署、亲自推动全面深化改革,以思想理论创新引领改革实践创新,在改革使命、改革方向、改革目标、改革策略、改革动力、改革方法等方面作出系统阐述,提出一系列关于全面深化改革的新思想、新观点、新论断,科学回答了在新时代举什么旗、走什么路,为什么要全面深化改革、怎样全面深化改革等重大理论和实践问题。(下转第2版)

第十四届和田玉文化旅游节暨2024年和田地区旅游发展大会开幕

地区融媒讯(记者 张亚辉 艾克甫江 许晓龙)玉龙喀什河畔,宾客如云;和田玉文化广场,欢歌劲舞。7月19日晚,以“玉出昆冈 万方乐奏”为主题的第十四届和田玉文化旅游节暨2024年和田地区旅游发展大会在掌声中拉开帷幕。地委书记刘琛致欢迎辞,地委副书记、行署专员马合木提·吾买尔江宣布第十四届和田玉文化旅游节暨2024年和田地区旅游发展大会开幕。第十四届全国政协委员、中国文联副主席、中国舞蹈家协会副主席迪丽娜尔·阿布拉,国家民委文化宣传司二级巡视员孟拥军,中国旅游协会副会长兼秘书长张润钢,中国珠宝玉石首饰行业协会会长叶志斌,北京大学考古与文博学院教授、北京大学古代玉器暨玉文化研究中心主任赵朝洪,中国轻工珠宝首饰中心副主任张剑,天津市体育局副局长、雅典奥运会女子排球冠军李珊,重庆市文化旅游委党委委员、副主任朱茂,自治区工业和信息厅、自治区市场监督管理局、自治区团委、自治区文化和旅游厅有关领导,对口援疆19省市有关负责同志、河南省南阳市、云南省丽江市有关负责同志等出席开幕式。刘琛代表地委、行署和全地区各族干部群众向莅临本次活动的各位来宾表示热烈欢迎,向长期以来支持和田各项事业发展的援疆省市、社会各界人士表示衷心感谢。他说,和田玉名扬天下,文化底蕴深厚。近年来,和田地区深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,以铸牢中华民族共同体意识为主线,全面落实自治区党委“旅游兴疆”战略。(下转第2版)



7月19日晚,以“玉出昆冈 万方乐奏”为主题的第十四届和田玉文化旅游节暨2024年和田地区旅游发展大会在掌声中拉开帷幕,烟花秀将开幕式推向高潮。地区融媒记者 许晓龙摄

绘就丝路新画卷 燃动发展新活力

热烈庆祝第十四届和田玉文化旅游节暨2024年和田地区旅游发展大会开幕

盛夏和田,热情似火。7月19日,伴随着第十四届和田玉文化旅游节暨2024年和田地区旅游发展大会盛装启幕,一场浪漫的美玉之约自此拉开。和田玉文化旅游节暨2024年和田地区旅游发展大会,是讲述和田以玉为媒推动文旅深度融合故事、展示和田经济社会高质量发展靓丽名片的盛会,更是和田打造“中国特种旅游目的地”“南疆丝绸之路文化和民俗风情旅游目的地”核心品牌而吹响的号角。近年来,地委、行署深入贯彻落实习近平总书记关于旅游发展的重要论述,以铸牢中华民族共同体意识为主线,聚焦自治区旅游兴疆战略,精心谋划、高位推动,立足“吃、住、行、游、购、娱”六大要素,培育美食、民俗、康养、体验、休闲、服务等旅游全产业链条,深入推进全域旅游。和田每年投入上亿元支持旅游开发建设,先后建成国家4A级旅游景区10家,被评为“中国十佳探险旅游目的地”“全国自驾游目的地”。2023年,和田接待游客2240.15万人次,实现旅游收入144.23亿元,分别增长181%、186%。古老而神奇的大美和田已焕发出新的光彩。本届玉石文化旅游节暨2024年和田地区旅游发展大会,以玉文化、产业、旅游、群众为主题元素,举办昆仑文化论坛、国玉回家、招商引资推介会和全国旅游协会座谈会等多项精彩活动。(下转第2版)

交流探讨玉文化传承与发展

中华玉文化主旨演讲在和举办

地区融媒讯(记者 张亚辉 艾克甫江 许晓龙)7月19日,中华玉文化主旨演讲在和举办,全国各地知名专家学者、玉雕大师、行业协会、玉石产业企业代表等嘉宾齐聚大美和田,交流探讨中华玉文化的历史与精神内核、玉雕传承与创新性转化创新性发展、和田玉产业发展。地委书记刘琛,中国珠宝玉石首饰行业协会会长叶志斌,中国轻工珠宝首饰中心副主任张剑,地委副书记、行署专员马合木提·吾买尔江,地委副书记、北京市援疆和田指挥部党委书记、指挥李志遂,新疆和田学院筹备组组长李峰,自治区文化和旅游厅旅游推广与对外交流处处长张瑞华出席主旨演讲活动。新疆和田学院筹备组组长王志坚主持主旨演讲活动。本次主旨演讲由新疆和田学院、于阗学院、中华玉文化研究中心主办,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识主线,聚焦“传承融合 创新发展”主题,是第十四届和田玉石文

化旅游节暨2024年和田地区旅游发展大会的重要活动之一。马合木提·吾买尔江代表地委、行署向出席本次主旨演讲的专家学者以及社会各界朋友表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,和田玉作为中华玉文化的瑰宝,以其温润的质地、细腻的纹理和独特的色泽,赢得了“中国四大名玉”之一的美誉。本次主旨演讲,我们有幸邀请众多在玉文化领域造诣深厚、建树卓越的专家学者,不仅是为了探讨和田玉的艺术价值,更是为了深入挖掘和传承中华玉文化的精髓,弘扬这一宝贵的文化遗产。期待各位专家学者能够畅所欲言,积极分享各自的研究成果、独到的见解及宝贵的意见,共同为中华玉文化的繁荣发展出谋划策。叶志斌在致辞时说,和田玉以其温润细腻的质地、精湛绝伦的工艺、浓郁的艺术表现、深厚的文化底蕴,成为了中国珠宝玉石界的璀璨明珠。和田玉产业发展态势良好,希望和和田地区做好玉产业高质量发

展战略规划,打造和发挥好玉文化品牌优势,加快推动玉产业转型升级,全面提升和田玉产业的文化效益、经济效益和社会效益。张剑在致辞时表示,和田是玉石文化的摇篮,承载着丰富的历史和文化遗产。此次带来的全国工艺美术大师职业技能竞赛和田赛区选拔赛,培育创建和田玉产业集群项目,将有效提升和田玉玉石文化人才技术水准,持续加强和田玉资源合理开发利用,提升和田的文化软实力和品牌影响力。为深入挖掘玉文化的丰富内涵,2023年,在地委、行署的高度重视下,在北京援疆的大力支持下,和田地区成立了“于阗学院”,设立了包括中华玉文化研究中心在内的三个研究中心,这是和田地区扎实推进文化润疆的重要举措,是传承和弘扬中华文化时代价值的重要实践。此次主旨演讲将深入挖掘和整理玉文化的历史渊源、发展脉络,促进玉石文化相关领域的研究,推动理论创新。(下转第3版)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

聚力谋发展 建功新征程

——党的二十届三中全会在和田干部群众中引起热烈反响

7月15日至18日,中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议在北京举行。全地区广大干部群众通过报纸、电视、广播、网络等媒介,第一时间学习领会党的二十届三中全会精神。大家表示,要积极响应全会号召,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举改革开放旗帜,凝心聚力、奋发进取,为扎实推进中国式现代化贡献力量。

全会提出,必须坚持尽力而为、量力而行,完善基本公共服务制度体系,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,解决好人民群众最关心最现实最直接的利益问题,不断满足人民对美好生活的向往。这为和田做好医疗保障工作提供了根本遵循。7月18日下午,地区医疗保障局组织党员干部认真传达学习党的二十届三中全会精神,提振信心,推进工作。地区医疗保障局党组书记、副局长张青表示,将持续加大改革创新工作力度,持续改善和改革民生,落实医疗保障各项制度,优化工作流程,提高工作效率,提升服务质量,努力完

成全年医疗保障各项目标任务,守好用好人民群众的“救命钱”,助力健康中国建设。全会提出,培育形成规模宏大的优秀文化人才队伍,激发全民族文化创新创造活力。地区文化馆作为文化传播与传承的主阵地,责任重大,使命光荣。在增强文化自信、发展社会主义先进文化方面,全会提出了明确要求,文化馆在推动文化自信、弘扬革命文化、传承中华优秀传统文化方面肩负着重要使命。地区文化馆馆长阿力迪·那的尔说,“为此,我们将积极响应全会号召,迅速行动起来,通过举办讲座、培训班等,加大对中华优秀传统文化的传承力度,同时,积极适应信息技术迅猛发展的新形势,运用互联网、大数据等现代技术,创新文化传播方式和手段,让文化服务更加便捷、高效、普惠。用活用好用文化阵地,挖掘培养文艺人才,为和田地区文化事业高质量发展提供坚实的人才保障。”全会提出,必须统筹推进新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,全面提高城乡规划、建设、治理融合水平。(下转第2版)